



Больше фото по QR-коду



## Слава отца — крылья сыновей

14 октября, в физкультурно-оздоровительном комплексе имени Арсена Галстяна, прошел 4 турнир по мини-футболу в честь памяти депутата Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, Почётного гражданина Гиагинского района, основателя молочного завода «Гиагинский» Сергея Гусейнова.

Сергей Умалатович внёс значительный вклад в развитие спорта в Адыгее и за её пределами. Он считал, что в процессе занятия спортом закаляется характер и умение управлять собой.

Перед играми возле здания ФОК была заложена аллея памяти. Гости и жители посадили 12 сосновых деревьев. Сергей Гусейнов всегда ратовал за озеленение станицы и активно способствовал этому. Сосновая аллея — дань памяти добрым делам настоящего гражданина и патриота малой родины.

Следом прошло торжественное открытие. Вначале артисты ДК имени П. Х. Афанасова порадовали зрителей яркими номерами.

Приветствовать игроков и болельщиков пришли глава Гиагинского района Андрей Таранухин и председатель СНД Татьяна Черкова.

— Дорогие гости, мы рады видеть вас в нашей станице. Сегодняшний турнир по мини-футболу посвящен памяти нашего земляка — Сергея Умалатовича Гусейнова. Сергей Умалатович всегда по-доброму относился к людям, способствовал развитию района, станицы. Всем спортсменам хотим пожелать удачи, пусть победит сильнейший!

Сын Сергея Умалатовича, руководитель Гиагинского молзавода, Шамиль Гусейнов тоже пожелал хорошей игры командам.

— Приветствую гостей и жителей района. Я очень рад видеть вас всех на сегодняшнем турнире. Сергей Умалатович, мой отец, очень ценил и гордился спортивными достижениями района. Желаю нашим спортсменам хорошей игры, и чтобы она прошла без травм.

После символического удара по мячу от Шамиля Гусейнова и его сына Тамира игра началась.

В турнире приняли участие восемь команд: «Умалат» станицы Гиагинской, футбольный клуб молочного завода «Гиагинский», «Нарт» (аул Мамхег, Шовгеновский район), «Уляп» (аул Уляп, Красногвардейский район), «Факел» (ст. Дондуковская, Гиагинский район), «Фишт», «ЦФК» и «Звезда» из города Майкопа.

Главный приз, который был предложен футболистам, — 130 тысяч рублей. Эту сумму разделили на все команды согласно занятым местам. За первое место — 50 тысяч рублей, за второе — 30, за третье — 20, четвертое — 10, и по 5 тысяч рублей было разделено между командами, занявшими 6 — 8 места.

Все игроки упорно сражались за победу, никто не хотел уступать. Матч длился 20 минут, но и за такое короткое время игроки выкладывались по максимуму. На каждый забитый или пропущенный гол футболисты эмоционально реагировали, а трибуны ликовали.

Организация турнира — превосходная, об этом говорили сами игроки.

— Наша команда образована в 2012 году. Шамиль Сергеевич — мой хороший друг, с ним общаемся очень давно, он пригласил нас на этот турнир. Организация турнира на высшем уровне, очень рады здесь находиться. К сожалению, его отца лично не знал, но, как говорится, «яблоко от яблони недалеко падает». Зная Шамиля Сергеевича, понимаю, каким хорошим человеком был Сергей Умалатович, — поделился своими впечатлениями с «КЗ» капитан команды «ЦФК» Мадин Мугу.

Завершился турнир сражением двух сильнейших команд чемпионата: «Умалат» станицы Гиагинской и «Нарт» Шовгеновского района. По истечении двух таймов спортивная борьба закончилась ничьей. Свое превосходство команда «Нарт» доказала в серии пенальти. У Гиагинского «Умалата» — серебро. Третье почетное место заняла команда молочного завода «Гиагинский», четвертое — «Фишт».

Кроме денежного приза, сборные отметили кубками, медалями и грамотами. В номинации «Приз зрительских симпатий» победу одержала команда «Уляп».

Лучших футболистов турнира наградили грамотами. Самый старший участник турнира — Александр Фирсанов (команда «Звезда»). Лучшим нападающим был признан Арсен Мазлов из команды «Нарт». Лучшим защитником турнира Мадин Беречетов. Лучший вратарь — Денис Саприн («Умалат»).

Болельщики тоже не остались без внимания. За активную поддержку их поощрили вкусными призами. Вознаграждение в номинации «Лучшая кричалка» досталось Дарье Салашенко, Марии Трофименко, Анастасии Сумской и Матвею Житнец. В номинации «Лучшая поддержка» были отмечены Елена Дырий, Дарья Сумская и Юлия Терехова.

— Матчи мне понравились. Футболисты очень старались и играли с душой. При жизни Сергей Умалатович был уважаемым человеком, очень добрым и щедрым. Мы должны помнить и чтить заслуги нашего земляка, — считает жительница станицы Гиагинской Оксана Оксузян.

Д. РОСТОВЦЕВА.  
Фото автора.

### ПОДПИСКА-2024

#### Уважаемые читатели!

Началась подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2024 года. Сообщаем, что цена на полугодовой абонемент осталась прежней,

## 430 рублей

Выберите удобный способ подписки: у своего курьера, в здании редакции (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318) или с помощью QR-кода, указанного ниже.

*Твой район —  
твоя газета*



Наведите камеру телефона

**Не забудьте!**  
В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

### АКТУАЛЬНО

20 октября  
в ст. Гиагинская по улице Ленина  
будет проводиться

#### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

**Контактный телефон:**  
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).  
Начало работы ярмарки  
с 7 часов утра.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

#### 19 октября, четверг

Ясно;  
днем +16, ночью +3;  
ветер северный, 3 м/с.



#### 20 октября, пятница

Ясно;  
днем +21, ночью +9;  
ветер южный, 1 м/с.



#### 21 октября, суббота

Ясно;  
днем +28, ночью +16;  
ветер западный, 2 м/с.



Родине служить



# В розыске 80 уклонистов



**В Республике Адыгея 1 октября стартовал осенний призыв. В конференц-зале редакции газеты «Советская Адыгея» состоялась пресс-конференция с участием представителей региональных СМИ и военных комиссаров муниципалитетов. Встречу провел военный комиссар Республики Адыгея, полковник Александр Аверин.**

— Больших изменений в призыве не произойдет. Традиционно, основная масса призывников будет проходить службу на территории Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

Военный комиссар обозначил, что новобранцы будут служить в ракетных войсках стратегического назначения, командных войсках Национальной гвардии и в Военно-воздушных силах.

— Отдельно хочу отметить, что ни на одну из присоединенных территорий, а также в зону СВО военнослужащие по призыву отправляться не будут.

Александр Аверин также добавил, что военные комиссариаты полностью обеспечены продовольственным, вещевым и медицинским имуществом, необходимым на период следования солдата в части.

Кроме того, республика готова на случай неблагоприятной эпидемиологической ситуации, которая может помешать проведению призыва. Такие как вспышка гриппа или коронавирусной инфекции.

В ходе пресс-конференции журналистов интересовали вопросы изменения в Федеральном законе от 31 июля 2023 года № 404 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который вступил в силу 1 октября этого года. Согласно нововведениям, значительно увеличился размер штрафа за нарушение соблюдения воинского учета.

— Раньше размер штрафа, независимо от нарушения, составлял от 500 рублей до 3 тысяч. Теперь штраф за неявку по повестке без уважительной причины будет составлять от 10 до 30 тысяч рублей. За не сообщение гражданина о выезде из страны, его переезда, об изменении семейного положения, образования, места работы штраф увеличился до пяти тысяч. Те, кто не сообщил о выезде из страны на срок более шести месяцев или въезде в страну, влечет наложение штрафа от 5 до 15 тысяч рублей. Также штраф от 10 до 20 тысяч рублей ждет призывников, которые уехали из страны на срок более трех месяцев в период проведения призыва.

Из часто задаваемых вопросов прозвучали также темы о введении электронных повес-

ток, количестве уклонистов, востребованных специальностях и тема заключения контрактов.

Александр Аверин отметил, что в осеннюю призывную кампанию — 2023 вручение повестки будет осуществляться только в бумажном формате.

Что касается уклонистов, в Республике 80 граждан находятся в розыске.

— Это люди, которые давно покинули республику без снятия с воинского учета. Сейчас проводится работа по единому электронному воинскому учету, в котором будет предоставлена вся информация о призывнике, вплоть до его обращения в больницу или ГАИ. Таким образом, уклониста будет легче найти, — пояснил военком.

На вопрос о необходимых специальностях, Александр Аверин сообщил, что это стрелки и водители. Контракт на военную службу, в первую очередь, заключается по этим профессиям.

— Если солдат, проходящий срочную военную службу, желает отправиться в зону СВО, с ним будет заключен контракт в ближайшее время. Кроме того, гражданин может сразу заключить контракт, не проходя срочной службы. К слову, престиж военной профессии растет. Только за прошлый месяц мы заключили 200 контрактов, это средний показатель за целый год, — добавил полковник.

**Д. РОСТОВЦЕВА.**  
Фото автора.

Осень — сезон гриппа и простуд. В Гиагинском районе продолжается прививочная кампания. Жители могут сделать прививку от гриппа, чтобы не заболеть.

В Гиагинской ЦРБ вакцинацию проводят двумя препаратами: «Совигрипп» и «Ультрикс».

«Совигрипп» предназначен для взрослых, «Ультрикс» — для детей и взрослых с ослабленным иммунитетом, хроническими заболеваниями, а также для беременных и онкобольных.

По состоянию на 16 октября план прививочной кампании районной больницей выполнен на 36 %, сообщила главный врач Гиагинской ЦРБ Наталья Бурмистрова.

— Наш план составляет 18,6 тысячи человек. Из них 14,9 тысячи человек — взрослое население, 3,7 тысячи — дети. Привито 6,6 тысячи человек, — пояснила Наталья Ивановна.

Вакцинация проводится ежегодно в осенне-зимний период. Особенно она нужна людям, которые входят в группу риска: маленькие дети, у которых иммунитет находится в процессе формирования; пожилые люди, кто страдает хроническими заболеваниями; люди с иммунодефицитными состояниями. Важно знать, что прививка от гриппа предотвращает осложнения, которые могут возникнуть при заболевании гриппом.

Сделать прививку от гриппа можно в Центральной районной больнице и в фельдшерско-акушерских пунктах по месту жительства.

**Наш корр.**

Письмо в редакцию

## Собака бывает кусачей...

С таким письмом обратилась в газету «Красное знамя» жительница станицы Гиагинской Валентина Чен-Бао-Гуй. Она также написала письмо и в администрацию Гиагинского района, в котором просит принять меры по отлову бродячих собак, а заодно обратиться к землякам через районную газету не выпускать домашних животных на улицу, поскольку бродячие собаки представляют опасность. В подтверждение письмо подписано тремя жителями соседних улиц.

— Бродячие собаки ходят стаями и нападают на животных и даже людей, это длится не первый год. Шесть моих коз пострадали. Это происходило на моих глазах, днем. Один раз, прошлой осенью, сосед помогал прогонять собак от скота. Трех коз загрызли этим летом, свидетелем чего стал и мой внук. В стае ходит собака породы хаски, очень крупный пёс, — пишет женщина.

Похотный случай произошел с ещё одной жительницей станицы Гиагинской. Собака, предположительно, породы немецкая овчарка, навевалась в хоздвор одного из домовладений, вследствие чего были задушены кролики, гуси и утки. И всё это женщина наблюдала среди бела дня.

Хаски, немецкая овчарка — жертвы человеческой жестокости. Разве породистые собаки могут быть бродячими? Брошенные своими хозяевами, они объединяются в большие стаи. Агрессия и нападение могут быть следствием негативного опыта жестокого обращения со стороны человека, либо агрессивное поведение животных происходит без видимой провокации, особенно в период размножения. Животных предали и бросили на произвол судьбы, а они от безысходности ищут пропитание? Этим же вопросом задается и Валентина.

— Прежде всего, через газету, я хочу передать, чтобы люди не выбрасывали собак на улицу, потому что в будущем эти животные представляют большую опасность для людей и хозяйства.

Проблема бродячих псов — одна из самых сложных в стране. Закон гуманен по отношению к бродячим собакам, запрещает их убивать. Согласно Феде-

**«Бездомные собаки бродят по улицам, сбиваются в стаи. Они гавкают на прохожих, бросаются на велосипедистов, пугают детей и взрослых. Нападают на домашних птиц и мелкий рогатый скот. 14 августа трех моих козочек загрызли насмерть. До этого нескольких коз пришлось дорезать, а одну лечили».**



ральному закону от 27.12.2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными» в России действует мера «отлов-стерилизация-возвращение на место» бродячих собак. Их отлавливают, стерилизуют, чтобы предотвратить появление потомства, лечат от болезней и паразитов и возвращают в естественные условия обитания. Такие собаки помечены не смывающейся краской или не снимающимся бирками на ушах. И всё вроде бы гуманно, но бродячие собаки стали уже экологической проблемой, поскольку ухудшают санитарно-эпидемиологическую обстановку в населённом пункте. В таких единичных случаях на законных основаниях собаку могут усыпить.

Это право закреплено в новом законном акте — Федеральный закон от 24.07.2023 № 377-ФЗ «О внесе-

нии изменений в Федеральный закон «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации». Согласно документу, регионам дается право законодательным актом устанавливать порядок осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев и определять перечень необходимых мероприятий. Авторы законной инициативы надеются, что таким образом удастся сохранить гуманное отношение к четвероногим друзьям и защитить людей от нападений.

В Гиагинском районе на проведение стерилизации собак без владельцев выделяется средства из районного бюджета. Начальник Отдела сельского хозяйства администрации Гиагинского района Наталья Антипова отметила, что в 2023 году отловлено 85 особей.

— В этом году на борьбу с бродячими собаками выделено и уже освоено 1 миллион 75 тысяч рублей. На одну собаку тратится порядка 12,5 тысячи рублей. Также уже подписан контракт по отлову собак без владельцев на общую сумму 549 тысяч рублей, — пояснила Наталья Викторовна.

А что же делать тем, кто пострадал от бродячих собак? Может ли гражданин рассчитывать на возмещение ущерба?

— Возмещение ущерба возможно в том случае, если у собаки есть хозяин. Тогда пострадавший может обратиться в суд с иском на хозяина собаки. С бездомными собаками сложнее, денежный ущерб не с кого взять. Граждане могут написать письмо в администрацию с просьбой провести отлов у них на улице. Администрация будет действовать в рамках закона, — отметил Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Гиагинскому району Владислав Мачнев.

Отчего же собака, как в той детской песенке, становится кусачей? Не потому ли, что тот, кто её приручил, не умеет отвечать за свои поступки? И разве так поступать должен Homo sapiens?

**Д. РОСТОВЦЕВА.**



**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ВОЕННАЯ  
СЛУЖБА  
ПО КОНТРАКТУ**

**ТРЕБОВАНИЯ**

- 18+**  
ПО ВОЗРАСТУ  
ОТ 18 ЛЕТ
- ПО ОБРАЗОВАНИЮ  
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО  
ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)**
- ПО ЗДОРОВЬЮ  
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ  
«ИЛИ Б»**

**УСЛОВИЯ**  
при участии в специальной военной операции:

- Зароботная плата ОТ 220 ТЫС. РУБ
- При заключении контракта ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 200 ТЫС. РУБ.
- ЛЬГОТНАЯ ВЫСЛУГА 1 день за 3
- ПОЛУЧЕНИЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ ветерана боевых действий
- Возможность заключения КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА от 6-ти месяцев
- Полный СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- Ежегодный ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска и обратно
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение

Звоните по телефону: 8(87779) 9-70-47 по всем вопросам обращайтесь по адресу: станица Гиагинская, ул. Красная, 31Б

Твои люди, район!

# «Дондуковская – моя станица, Адыгея – Родина моя!»



Больше фото по QR-коду



**П**есня на стихи и музыку Сергея Хурса «Ах, Дондуковская, — моя станица» открыла праздник в честь 134 дня рождения станицы Дондуковской. В сквере им. Кирова, на главной культурной площадке, развернулись выставки декоративно-прикладного искусства, аттракционы для детворы и целый мини-городок, посвященный главной теме, которой сегодня живет страна, — помощи бойцам в зоне специальной военной операции.

Первым, кто в Дондуковской и в Гиагинском районе организовал плетение маскировочных сетей для фронта, стал настоятель Свято-Ильинского храма Александр Соболев. При храме неравнодушные жители сегодня плетут сети, изготавливают окопные свечи. Научились делать сухие овощные смеси для первых блюд и сухие души для бойцов. Сегодня штабы помощи фронту открыты не только в храме, но и в сош № 10, и в здании Дондуковского сельскохозяйственного техникума. Помимо них, семья Писаревых организовала плетение сетей во дворе собственного дома.

— У нас в станице три точки работают в помощь фронту, — поделился отец Александр, настоятель Свято-Ильинского храма станицы Дондуковской. — Если к нам приходят родители или родственники бойца, который находится там, в зоне специальной военной операции, и просят нас оказать помощь в чем-либо, мы, безусловно, стараемся собрать и изготовить всё, что нужно нашим ребятам. Их ответным шагом становится присоединение к нашим волонтерам. Люди мотивированы на Победу, на скорейшее возвращение сынов, отцов и мужей. Их приводит Господь к нам, они остаются и становятся рядом с нами, чтобы помочь другим бойцам.

За такую подвижническую духовно-нравственную работу отец Александр удостоен Почетной грамоты главы Гиагинского района А.Н. Таранухина. А.Н. Соболев неоднократно выезжал и в зону спецоперации в составе казачьего «конвоя помощи» от нашего района.

За активную жизненную позицию и личный вклад по оказанию помощи военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» награждена Наталья Писарева, директор обособленного предприятия «Альтаир групп». Вместе с мужем они оказывают беспрецедентную моральную и материальную помощь фронту. Грамоты от имени главы и СНД Гиагинского района вручил заместитель председателя районного Совета народных депутатов Константин Деркачев.

В продолжение темы депутат Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководитель регионального Исполкома Народного фронта Юрий Горохов вручил Благодарности народного движения волонтерским группам станицы Дондуковской «Нашим от своих» и «Свято-Ильинский храм», а также группе «Зона добра» станицы Гиагинской. Их вклад в будущую Победу он назвал примером истинного патриотизма и любви к России.

О созидательных преобразованиях станицы Дондуковской в своём поздравлении продолжил глава Дондуковского сельского поселения Николай Николаевич Бровин. Он отметил, что современные дороги и тротуары, оснащенные по последнему слову техники, капитально отремонтированные учреждения культуры, спортивная и детская площадки, отреставрированный и построенный мемориал памяти, невероятной красоты Свято-Ильинский храм не были бы возможными без активного участия, в первую очередь, жителей станицы Дондуковской, слаженной работы Кабинета Министров республики и администрации Гиагинского района.

— За всеми добрыми делами стоят люди под руководством Главы Республики Адыгея Мурата Каральбиевича Кумпилова. Этот симбиоз трудолюбия и сыновнего отношения к нашей малой Родине качественно повышает уровень жизни жителей Дондуковского сельского поселения. Ещё многое предстоит сделать, но только вместе, во имя нашего родного дома, — обратился к жителям Н.Н. Бровин.

Слова признательности и поздравлений своим землякам адресовал Почетный житель Гиагинского района, станицы Дондуковской, депутат местного Совета народных депутатов Виктор Ильич Пуклич. Он отметил, что мест красивых на земле очень много, но дорожке и ближе их малой родины — станицы Дондуковской — нет больше на земле.

— Берегите и любите нашу Дондуковскую, — обратился Виктор Ильич к молодежи. — Сохраните всё то, что строили наши отцы и деды, берегите свои семьи, наши традиции, ведь на том всегда стояла наша станица и будет дальше стоять, а значит — процветать!

Благодарностью МУП «Редакция газеты «Красное знамя» были отмечены 6 руководителей предприятий станицы Дондуковской за постоянную весомую поддержку старейшего печатного издания Гиагинского района: К.А. Деркачев, В.С. Анисимов, М.В. Гаврилова, Е.Г. Гинзбург, С.Н. Скрипников, О.С. Балановская. На протяжении нескольких лет они участвуют в благотворительной акции редакции «Дерево добра». Благодаря этим неравнодушным людям газету «Красное знамя» получают бесплатно ветераны труда, многодетные семьи, члены семей участников СВО.

Празднования продолжили коллективы художественной самодеятельности и исполнители Гиагинского района и станицы Дондуковской. Развлечений и дел по душе нашлось каждому на площадке у сцены. А тем временем неутомимые труженицы — пенсионеры станицы Дондуковской — продолжали вплетать молитвы и слова поддержки в маскировочную сеть, которая расположилась у сцены. Валентина Григорьевна Ивахненко — пенсионерка. Когда-то была заведующей пекарней, потом завхозом. К волонтерам присоединилась в июне.

— Хочу, чтобы скорее закончилась война, чтобы мы скорее вернулись к мирной жизни, чтобы возвратились живыми все наши мальчишки и все наши мужчины. Я с огромным удовольствием иду плести сети, как на работу. И я очень рада, что хоть чем-то могу помочь фронту и моей Родине.

**В. ВИЯТИК.**  
Фото автора

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 октября 2023 года, № 271,  
ст. Гиагинская

**О награждении Почетной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»**

В соответствии с Постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» от 15.11.2010 года, № 82 «О Положении о формах и порядке поощрений главой муниципального образования «Гиагинский район», на основании Протокола от 10.10.2023 года заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

### ПОСТАНОВЛЮ:

1. Наградить Почетной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район» за активную общественную позицию и личный вклад по оказанию помощи участникам СВО:

— **Соболева Александра Николаевича** — Настоятеля Свято-Ильинского храма станицы Дондуковской.

2. Опубликовать постановление в районной газете «Красное знамя».

**А.Н. ТАРАНУХИН.**

Глава муниципального образования «Гиагинский район».

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 11 октября 2023 года, № 53,  
ст. Гиагинская

**О награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»**

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 27.09.2018 г., № 146 «О Положении о Почетной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании Протокола № 17 от 11 октября 2023 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

1. Наградить за активную жизненную позицию и личный вклад по оказанию помощи военнослужащим, участвующим в специальной военной операции:

— **Писареву Наталью Александровну** — директора обособленного предприятия ООО «Альтаир групп».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

**Т.Ю. ЧЕРКОВА.**

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

## Услуги

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



**ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

ИНН 010316631990  
ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (5-8)  
8 (988) 388-81-68  
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,  
морозильных камер  
на дому.

Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006 (4-7)

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений;  
• все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы,  
навесы; • чистка колодезь; • услуги сантехника.  
ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06. (1-3)

Предлагаем услугу вспашки полей и огорода.  
ИНН 09159010157 Тел.: 8-909-455-09-50 (1-1)

## Вниманию жителей

## ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» **обнародовать:**  
— **Постановление № 132 от 13.10.2023 г.** «О начале отопительного периода 2023-2024 гг.»

Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом Постановления на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — [admingsp.ru](http://admingsp.ru), а также в течение 20 дней со дня публикации данного Обнародования по адресам: ст. Гиагинская, информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенного по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка, информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенного по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

**С.А. БОТВИННИКОВ.**  
Глава муниципального образования  
«Гиагинское сельское поселение».

## Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, номер квалификационного аттестата 01-11-78, почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, контактный телефон: 8-928-466-93-25, Электронный адрес: [vera-ovdeenko@yandex.ru](mailto:vera-ovdeenko@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, с кадастровым номером: 01:01:3301000:1013. Расположенный: Республика Адыгея, Гиагинский район, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: здание администрации МО «Айрюмовское сельское поселение». Участок находится примерно в 4310 м. по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, пер. Советский, 6 (в границах бывшего СПК «Труд», бр. № 2, поле № VII, часть 1).

**Заказчики кадастровых работ: Глов Николай Васильевич.** Адрес: РА, п. Новый, ул. Северная, 8. Тел. 89184200131.

**Романов Александр Владимирович.** Адрес: РА, п. Новый, ул. Школьная, 1, кв 3, тел.: 89184200131.

**Романова Ольга Васильевна.** Адрес: РА, п. Новый, ул. Школьная, 1, кв 3, тел.: 89184200131.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

## Работа

В связи с открытием завода ООО «Кубанская Продуктовая Компания» на постоянную работу приглашает специалистов и рабочих широкого профиля от 18 лет.

Мы предлагаем: • официальное трудоустройство; • высокую заработную плату; • бесплатное обучение; • доставку вахтой к месту работы.

Обращаться по адресу: ст. Гиагинская, ул. Степная, д. 7.  
Телефон: 8-918-251-16-30.

ИНН 6949110488 (5-5)

## Требуются

- машинист экскаватора (экскаваторщик);
- разнорабочий.

Все вопросы по телефонам: 8-918-220-58-88  
8-989-232-22-63.

ИНН 010100396017 (2-2)

МП «ГИАГИНСКОЕ» требуются: • рабочий похоронных услуг; • уборщик территорий улиц — ст. Гиагинская. Режим неполного рабочего времени.

Тел.: 8 (87779) 9-18-74, 8-988-083-53-35.  
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "В"

ИНН 0101005735 (администрация ярмарки). (4-4)

**ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ**  
по подписке и доставке газеты  
в ст. Гиагинская.  
Занятость — два дня в неделю.  
8-902-404-17-44.

Организации требуется:  
**водитель-экспедитор категории В.**  
Опыт работы не менее двух лет.  
Официальное трудоустройство.  
Обращаться: +7-961-970-96-99.

## Дата

## Как завещали предки



Казаки Гиагинского РКО приняли участие в торжествах, посвященных Дню образованию Кубанского казачьего войска. Мероприятие отметили торжественным построением, церемонией возложения к памятникам казачества, чествованием отличившихся казаков. Кроме того, казаки отслужили молебен в храме.

14 октября в Белореченске казаки Майкопского казачьего отдела отметили 327 годовщину со дня обра-

## Поздравления

Поздравляем с защитой диссертации кандидата медицинских наук **Шеожеву Альбину Васифовну**, выпускницу 3 школы ст. Гиагинская. Желаем тебе продолжить свои успехи на поприще медицинских наук и крепкого здоровья. Мы верим в тебя!  
**Родители Шеожевы и Алекберовы.**

## Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (5-8)

Продаются коричневые индоутки.  
Тел.: 8-928-207-97-24.

Продается участок СНТ 10 соток в ст. Гиагинской.  
Тел.: 8-996-778-57-64

Продается виноград для домашнего вина  
Тел.: 8-952-976-42-97.

Продам: стенку (180\*190 см.);  
гараж в районе ул. Международная.  
Тел.: 8-928-424-68-04.

## Разное

Удостоверение многодетной семьи на имя **Казаченко Алены Николаевны** считать недействительным по причине утери.

## Кз Реклама в газете

• **ВЫГОДНО** • **УДОБНО** • **КАЧЕСТВЕННО**  
Нас читают в каждой третьей семье Гиагинского района. Мы предлагаем печатные площадки в газете.

**Звоните: +7(953)084-61-72**

зования Кубанского казачьего войска. Она совпала с праздником Покровы Пресвятой Богородицы. На торжество собралось более 1000 человек. Это казаки Майкопского казачьего отдела и члены их семей, учащиеся классов казачьей направленности, творческие коллективы, духовенство, члены Союзов казачьей молодежи Кубани и Адыгеи, жители и гости г. Белореченск.

Мероприятие началось с праздничного молебна в Свято-Покровском храме. Позже, на центральной площади города, прошло торжественное награждение отличившихся казаков.

От атамана Кубанского казачьего войска присутствующих приветствовал атаман Майкопского казачьего отдела войсковой старшина Александр Данилов:

— *Мы переняли от дедов и прадедов заветы, традиции, обычаи, которые добывались и складывались из их героического прошлого. Благодаря их заслугам Войско удостоилось высокого звания и уважения на всей территории нашей России. И сегодня, помня о том, что завещали нам наши предки, более четырехсот казаков Майкопского казачьего отдела находятся в зоне специальной военной операции. Они мужественно и героически справляются со всеми тяготами и лишениями, героически отстаивают интересы Родины.*

Празднества продолжились в городском парке Белореченска, где работали традиционные стилизованные казачьи подворья, готовились любимые блюда казаков. Среди казачьей молодежи прошли спортивные состязания. По итогам соревнований победу одержала команда из станицы Ханской Районного казачьего общества города Майкоп.

Наш корр.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318

Директор-главный редактор **В. В. Вятик**  
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор..... 9-13-47;  
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;  
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru)  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru)  
материалы на платной основе отмечены знаком ®  
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).  
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.